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VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DEL CONSIGLIO COMUNALE 

N. 40 DEL 04/11/2021 
 

 

OGGETTO: Giuramento del Sindaco. Comunicazione dei componenti della Giunta 

Comunale 

 

 L'anno duemilaventuno, addì quattro del mese di novembre alle ore 18:45, nella 

sala delle adunanze consiliari, su convocazione del Sindaco con avvisi scritti e recapitati 

a norma di legge, si è riunito, in sessione ORDINARIA e in seduta PUBBLICA di 

PRIMA CONVOCAZIONE, il Consiglio Comunale, nelle persone: 

 

- del Sindaco sig. CANNATI Daniel - Sindaco, 

  

- dei Consiglieri signori: 

 

BATTAGLIA Salvina 

CIVINO Cinzia 

COMBA Fabiana 

DI LUCA Alfredo 

DVORNICICH Federico 

FERRERA Gianfranco 

GALLIPPI Maria Grazia 

GRANATIERO Daniela 

 

GUALCHI Antonella 

GUARNERI Ilario 

LOMBARDI Donato 

NUNZIANTE Luigi 

PETRARULO Edoardo 

PIAZZA Maurizio 

POLESE Sara 

SEMPERBONI Emanuela 

 

 

 

 Presiede il sig. PETRARULO Edoardo, Presidente del consiglio comunale. 

 

 Assiste alla seduta il Segretario Generale dott. RUSSO Gerlando Luigi. 

 

 Sono presenti gli Assessori: BETTOLO Daniele, CAROSSO Matteo, GEDDA 

Gabriella Maria Rosanina, LA ROSA Luigi, RUSSO Sipontina, non facenti parte del 

Consiglio Comunale. 

 

 Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta. 



Deliberazione n. 40 del 04/11/2021 Proposta n. 167 / 2021 

Giuramento del Sindaco. Comunicazione dei componenti della Giunta Comunale 

 

IL SINDACO innanzi al CONSIGLIO COMUNALE 

 

 Premesso che l’articolo 50, comma 11, del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267 “Testo 
Unico delle leggi sull’Ordinamento degli Enti Locali”, prevede che il Sindaco, nella se-
duta d’insediamento, presti davanti al Consiglio il giuramento di osservare lealmente la 
Costituzione Italiana. 

 

 Considerato che dal verbale delle operazioni dell’ufficio centrale a seguito del 

turno di ballottaggio per l’elezione diretta del Sindaco e del Consiglio Comunale, redat-
to in data 20 ottobre 2021, risulta che è stato proclamato eletto Sindaco il sig. Daniel 

CANNATI. 

 

 Dato atto che a questo punto il Presidente invita i consiglieri a partecipare in 

piedi al solenne adempimento e invita il Sindaco ad adempiere all’obbligo del giura-
mento. 

 

 Dato atto che il Presidente dà la parola al Sindaco neo eletto, sig. Daniel CAN-

NATI. 

 

Il Sindaco presta giuramento davanti al Consiglio Comunale pronunciando, in 

piedi, indossando la fascia tricolore, la seguente formula: “Giuro di osservare lealmen-

te la Costituzione Italiana”. 
 

 Successivamente il Sindaco, ai sensi dell’articolo 46, comma 2, del predetto 

D.Lgs. n. 267/2000, vista la Legge 23 novembre 2012, n. 215 e tenuto conto di quanto 

disposto dall’articolo 1, comma 137, della Legge 7 aprile 2014, n. 56, comunica che: 

 con proprio decreto n. 3 in data 29 ottobre 2021 sono stati nominati assessori comu-

nali i sigg.ri Sipontina RUSSO, Gabriella Maria Rosanina GEDDA, Daniele BET-

TOLO, Luigi LA ROSA e Matteo CAROSSO; con lo stesso provvedimento ha no-

minato Vice Sindaco la sig.ra Sipontina RUSSO; 

 con proprio decreto n. 4 in data 29 ottobre 2021 ha conferito al Vice Sindaco e ai 

suddetti Assessori poteri di indirizzo e di controllo dei servizi comunali concernenti 

le materie a fianco di ciascuno di essi segnate: 

Sipontina RUSSO 
Politiche Sociali, Assistenza, Casa e Pari Oppor-

tunità, Istruzione, Mensa e Nido. 

Gabriella Maria Rosanina GEDDA 
Urbanistica, Edilizia Pubblica e Privata, Lavori 

Pubblici e Ambiente. 

Daniele BETTOLO 

Attività Produttive (Commercio, Industria, Arti-

gianato e Agricoltura), Lavoro, Protezione Civi-

le, Raccolta Rifiuti e Politiche per la Salute. 

Luigi LA ROSA Sport, Viabilità, Associazioni e Orti Urbani. 

Matteo CAROSSO 
Trasporti, Cultura, Associazioni Culturali, Poli-

tiche Giovanili e Servizi Cimiteriali. 
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Letto, confermato e sottoscritto. 

 

IL PRESIDENTE 

 PETRARULO Edoardo * 

 

IL SEGRETARIO GENERALE 

 RUSSO Gerlando Luigi * 

 

 
* Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs. 7 marzo 2005, n. 82. 

 

 

 

Gli interventi e le dichiarazioni dei consiglieri sono registrati mediante l’utilizzo 
di strumenti elettronici e i relativi file audio sono conservati presso l’ufficio 
Segreteria Generale in ordine cronologico e resi disponibili sul sito internet del 

Comune ai sensi dell'articolo 59, comma 4, del vigente Regolamento per il 

funzionamento del Consiglio Comunale. 
 

 


